

PROCES - VERBAL

încheiat azi 29.03.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Dăbîca

Participă următorii consilieri: Chidean Aurel, Petrindean Valer, Bogdan Stelian, Molnar Emil, Olosutean Viorel, Pop Ștefan și Vlad Felix Vasile.

Președinte de sedință – dl. Pop Ștefan

D-na Oprea Viorica – consilier principal/ secretară

Domnule primar, domnilor consilieri,

Ședința ordinară aferentă lunii martie 2018, a fost convocată pentru astăzi, 29.03.2018, a treia ședință ordinară din acest an.

Dați -mi voie să vă informez că din totalul de 9 consilieri sunt prezenți acum 7 consilieri.

În condițiile date ședința este constituită legal și se pot adopta hotărâri cu majoritatea calificată.

Vă rog să îmi permiteți să dau citire pentru aprobare procesul verbal al ședinței anterioare care a avut loc în data de 22.02.2018.

Dl. Olosutean Viorel – cere să se specifice în procesul verbal că dl. Borșan Sorin Ioan nu a fost prezent la începutul ședinței din data de 22.02.2018 și a fost menționat cu vot „pentru” la două din hotărârile consiliului local adoptate. De asemenea solicită cuprinderea în PAAR a riscului pe care îl prezintă turnul de la Luna de Jos.

Dl. Petrindean Valer – spune că bugetul și excedentul bugetar s-au votat cu 5 voturi „ pentru” și 3 abțineri, pentru că dl. Borșan Sorin Ioan a venit mai târziu și votul lui nu se poate considera valabil, el a susținut bugetul, dar a venit mai târziu la ședință.

Dl. Bogdan Stelian – susține că dl. dl. Borșan Sorin Ioan a întârziat la ședință motivat întrucât a avut un control PSI la locul de muncă, dar a anunțat acest aspect și a transmis că se va prezenta la ședință de îndată ce se finalizează controlul și că susține aprobarea bugetului și a excedentului bugetar, fapt consemnat în avizul favorabil acordat în comisia de specialitate a Consiliului Local din care face parte.

Nemaifiind alte obiecțiuni se supune la vot aprobarea procesului verbal.

- Cine este pentru ?
- Împotrivă ?
- Dacă se abține cineva ?

Se aprobă în unanimitate.

În aceste condiții domnule președinte aveți cuvântul.

Dl. Pop Ștefan - Președinte de sedință

Domnule primar, domnilor consilieri dau citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dăbâca;

Inițiator: Cioban Emil

Diverse.

Dl. Petrindean Valer – întreabă de ce trebuie actualizat Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dăbâca.

D-na Oprea Viorica – având în vedere modificările intervenite organigrama și statul de funcții prin modificarea structurii unor funcții publice, reorganizarea unor compartimente și înființarea unor posturi noi, se impune actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dăbâca.

Dl. Petrindean Valer – solicita citirea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dăbâca și prezentarea organigramei și a statului de funcții anterioare modificării.

D-na Oprea Viorica – prezintă organigrama și a statului de funcții anterioare modificării prezintă ultima organigramă și statul de funcții, avizate de către ANFP, după care trece la prezentarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dăbâca, actualizat.

Se trece la discuții pe marginea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dăbâca, actualizat.

Dl. Petrindean Valer – apreciază că regulamentul este întocmit conform necesităților autorității publice locale și este de acord cu aprobarea lui, acesta trebuie actualizat la începutul fiecărui mandat.

Dl. Cioban Emil – spune că actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate se face în funcție de necesitățile administrației publice și că nu se actualizează la începutul fiecărui mandat ci, numai la modificarea compartimentelor, a structurii sau reorganizării.

Dl. Olosutean Viorel – solicită ca tot personalul din cadrul aparatului de specialitate să își facă datoria, să se organizeze sedințe de lucru în vederea îmbunătățirii serviciilor oferite pentru cetățeni, sunt foarte mulți cetățeni nemulțumiți de activitatea unor funcționari care nu își fac treaba cum trebuie.

Dl. Cioban Emil – îi solicită d-lui Olosutean Viorel să precizeze cine sunt persoanele nemulțumite de serviciile prestate de către funcționarii din instituție.

Dl. Olosutean Viorel – nu doresc să dau nume, vreau doar ca tot aparatul de specialitate să își facă treaba cum trebuie cu respect pentru om și pentru lege.

Dl. Pop Ștefan – sunt de acord cu ce a spus dl. Viorel, să își facă fiecare treaba așa cum trebuie, să respecte forma legală de comunicare și adresare atât pentru serviciile oferite cetățenilor cât și pentru instituțiile cu care se colaborează sau care solicită soluționarea unor probleme.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dăbâca în forma propusă.

Se aprobă în unanimitate, devenind astfel:

HOTĂRÂREA NR. 10 DIN 29.03.2018

Se trece la diverse.

Dl. Petrindean Valer – cere d-lui primar să își asume criticile din partea consilierilor locali pentru că numai așa se poate îmbunătăți activitatea și poate duce la aspecte constructive pentru comunitate.

„Insist” asupra următoarelor aspecte:

- în legătură cu începutul acestei ședințe – dl. Primar nu mai acceptă sfaturi;
- nu uita că eu am constatat erori în buget, consider că suntem colegi și trebuie să facem ceea ce trebuie;

- revin la ce am spus și în luna trecută, strada „ Felekvar”, este degradată în continuare, nu se mai poate merge nici cu o căruță, nu mai spun de mașină;

- pe șanț a - ți împrăștiat pietre;

- aveți atâția funcționari, nu puteți regla iluminatul public în funcție de necesitatea actuală ?

- nu am discutat despre pașuni, de ce ?

Dl. Vlad Felix – Vasile – spune că iluminatul public merge foarte bine în „Cătun”

Dl. Olosutean Viorel – solicită ca cei din Comisia locala pentru școală să se implice mai mult, precizează că a fost sesizat de către d-na Simonca Alina cu privire la siguranța copiilor care frecventează școala din Dăbîca, copiii se ceartă, se lovesc, fetița dânzei a fost bruscată de către un coleg, de ce nu se iau măsuri ?

Dl. primar Cioban Emil – întreabă unde s-a întâmplat ?

Dl. Olosutean Viorel – trebuie chemată d-na directoare să ne informeze cu privire la acest aspect.

- solicită d-lui primar să se ia măsuri pentru tractoarele care ies de pe câmp pe drumul județean și fac foarte mare mizerie;

- spune că este asaltat de către cetățeni care îi cer socoteală pentru taxa de salubritate, că el a hotărât peste ceilalți consilieri taxa de salubritate, precizează faptul că dânsul își asumă tot ce susține în ședințele de consiliu local, dar nu admite să se spună lucruri neadevărate deaspre ce face sau spune, nu eu am stabilit această taxă;

- spune că în calitate de consilieri trebuie să își asume fiecare ceea ce spune, făcând referire la aprobarea bugetului și la faptul că dl. Borșan, care s-a prezentat la ședința ordinară din luna februarie mai târziu a fost de acord cu toate proiectele de hotărâre, înainte ca ședința de consiliu să fie declarată închisă, dar nu a participat la vot.

Dl. Chidean Aurel – spune despre incidentul de la școală – copiii răspund urât și nu mai ascultă nici de părinți nici de profesori iar dacă sunt informați părinții cu privire la purtarea copiilor, aceștia se simt ofențați, afirmând că au ceva cu copilul lor, nu iau măsuri pentru îmbunătățirea comportamentului copiilor lor.

Dl. Molnar Emil – întreabă de drumul de la cimitir care este foarte deteriorat și trebuie reparat;

- propune închirierea pășunii rezervă, pentru că este nevoie de bani la primărie;

Dl. Chidean Aurel – precizează că s-a implicat personal, a dus piatră și a văzut că drumul este practicabil.

Dl. Vlad Felix – Vasile – cere să fie verificați cei care ridică gunoiul menajer, revine la solicitarea ca dl. Maier Dan să fie desemnat să facă aceste verificări prin vizualizarea stării mașinii care ridică gunoierile, însoțirea acestora la cântar;

Dl. Cioban Emil – solicită propunerea unei comisii.

Dl. Petrindean Valer – desemnați un salariat din primărie.

Dl. Vlad Felix – Vasile - întreabă despre repartizarea pășunilor, dacă se începe curățarea și când, dacă s-a verificat predarea „caz Cristolțean”, precizează că este ultima dată când întreabă;

- întreabă dacă diferența de pășune de „La piatră” este împărțită pentru că nu mai sunt atâtea animale.

Dl. Bogdan Stelian – cere ca drumul de la Pîglișa spre Dumbravă să fie reparat deoarece nu este practicabil, trebuie să facem ceva pentru a deveni practicabil, să aveți în vedere pentru luna mai, când se mai usucă terenul.

Dl. Pop Ștefan – despre pășuni, animalele scad „La MEDVEȘ”, deținătorii de pășune s-au organizat, au făcut gard electric, și au făcut digitizarea pășunilor;

- propun ca „Pădurea GORONIȘ”- să fie exploatată de către Consiliul Local întrucât aceasta nu este a Ocolului Silvic și nu putem obliga omul să plătească impozit dacă nu o exploatează.

Dl. Perșa Valer – cetățean al comunei Dăbîca care a participat la sesiunea Consiliului Local solicitându-i d – lui primar să promoveze mai mult comuna, să acceseze fonduri europene și să aibă un comportament adecvat pentru noii locuitori ai comunei prin oferirea de facilități în vederea atragerii acestora.

Au fost analizate cererile depuse și înregistrate la sediul primăriei pentru aprobarea scutirii de la taxa de salubritate, fiind respinse, făcându-se trimitere la HCL nr. 53 din 29.11.2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.

Dl. Pop Ștefan – președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte probleme de discutat. Nemaifiind alte probleme ședința se declară închisă.

Președinte de ședință

Pop Ștefan



pt. Secretar

Oprea Viorica

